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Інформаційний лист

Державна служба з лікарських засобів та контролю за наркотиками у 
Запорізькій області (далі – Служба) нагадує суб’єктам господарювання, які 
здійснюють роздрібну та оптову торгівлю лікарськими засобами, актуальні 
вимоги законодавства, обов’язкові до виконання в аптечних закладах, стосовно 
повідомлень органу ліцензування про зміни даних, зазначених у заяві, 
документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії.

Станом на 21.04.2025 актуальними вимогами статті 15. п.2 Закону України 
«Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі-Закон) є наступні: 
«Ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про зміни даних, 
зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про 
отримання ліцензії, протягом строку, встановленого ліцензійними умовами. У 
разі відсутності ліцензійних умов ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 
ліцензування про зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, 
що додавалися до заяви про отримання ліцензії, протягом одного місяця з дня, 
наступного за днем їх настання».

В зв’язку з цим Служба нагадує ліцензіатам з роздрібної та оптової 
торгівлі лікарськими засобами  про необхідність повідомляти про відповідні  
зміни Держлікслужбу (03115 м.Київ, Берестейський проспект, 120-А, 
dls@dls.gov.ua):
 про зміну керівника суб’єкта господарювання (для юридичної особи) 

повідомлення, що складаються ліцензіатом у довільній формі із 
зазначенням відомостей згідно з ЄДРПОУ,

 перейменування вулиць в адресі місцізнаходження юридичної особи,
 адреси електронної пошти,
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 перейменування лікувально-профілактичного закладу, у якому 
розташований відокремлений підрозділ (аптечний пункт),

 номеру телефону,
 режиму роботи аптечного закладу,
 про зміни у документах, що підтверджує право власності або користування 

приміщенням,
 про зміну площі аптечного закладу,
 про зміну завідувача аптеки/аптечного пункту/аптечного складу,
 про зміну про уповноважену особу (для аптеки,аптечного складу),
 про зміну характеристик приміщення, в якому розміщено аптеку/аптечний 

пункт/аптечний склад,
 про зміну структури приміщення, в якому розміщено аптеку/аптечний 

пункт/аптечний склад,
та інше.

Документи, подання яких до органу ліцензування передбачено Законом, 
можуть бути подані до органу ліцензування за вибором ліцензіата:

1) шляхом особистого звернення;
2) поштовим відправленням з описом вкладення;
3) в електронній формі в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 

України. Документи, що подаються в електронній формі, оформлюються згідно 
з вимогами законодавства у сфері електронного документообігу.

Документи, що складаються ліцензіатом відповідно до Закону, мають бути 
викладені державною мовою та підписані, ліцензіатом або іншою 
уповноваженою на це особою власноручно або з використанням електронного 
підпису відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та 
електронні довірчі послуги».

Звертаємо особливу увагу ліцензіатів з роздрібної лікарськими засобами  
про необхідність повідомляти в разі зміни назви лікувально-профілактичного 
закладу, у якому розташований відокремлений підрозділ (аптечний пункт).
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